[image: image1.emf]Escada

Área do Corte. 

Concreto (A) 

(m²)

Comp. (C) 

(m)

Concreto (m³) 

(C*A)

Área do 

Corte do 

lastro 

(m²)

Lastro (m³) 

(Área*C)

Forma 

 altura do degrau * 

quant. * C 

(m²) 

Área do Corte 

da escavação 

(m²)

Escavação

(Área*C) 

(m³)

Escada 0,99 3,0 2,97 0,22 0,66 3,57 2,26 6,78

2,97 0,66 3,57 6,78 Total:

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA MANSA - RJ           
SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO URBANO
CENTRAL DE PROJETOS
Rua Luis Ponce, nº 263- Centro - Barra Mansa - R.J. - Cep: 27310-400   Tel: (0xx24) 3325-3354
MEMÓRIA DE CÁLCULO DE QUANTIDADES
  DE ESTRUTURAS DE CONCRETO ARMADO 

PRAÇA DE ESPORTES EDUCACIONAL – TÊNIS DE MESA – GETÚLIO VARGAS
1.0 – Escada de acesso a praça – Posição nº 9;
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[image: image2.emf]Unitário (cm) Total (m)

N1

 Escada

8 26 324 84,24

N2

 Escada

10 20 417 83,40

Aço Ø (mm) Total (m)

Nº de Barras 

(12 m)

Peso (kg)

CA50 8 92,66 8 36,60

CA50 10 91,74 8 56,60

93,21 Total:

N (Número da barra) Ø (mm) Quantidade

Comprimento



Quadro de Resumo (+10%)


[image: image3.emf]Elemento  Quantidade Unidade

Escavação 6,78 m³

Lastro Fck 15 MPa 0,66 m³

Forma Serrada 3,57 m²

Concreto Fck 25 MPa 2,97 m³

Resumo de Quantitativo - Escada


2.0 – Banco Jardineira em concreto com fibra de polipropileno – Posição nº 11;
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[image: image4.emf]A (Compri.)B (Largura) Total (A*B/2)

5,74 7,25 20,81

C ( Altura) D (Área) Volume (C*D)

0,5 20,81 10,40

A (Compri.)B (Largura) Total (A*B/2)

4,59 5,8 13,31

C ( Altura) D (Área) Volume (C*D)

0,5 13,31 6,66

Volume do Banco 1 (m³) = Triângulo 1Triângulo 2 Total (Triângulo 1 - Triângulo 2)

10,40 6,66 3,75

Material  Quant. Unidade Cálculo

Escavação = 1,37 m³

Área (+0,25 p/ cada lado) 

(Triângulo 1 - Triângulo 2)*0,15

Reaterro =  0,25 m³ Área (Triângulo 1 - Triângulo 2)*0,15

Lastro de Concreto Fck 15 MPa =  0,37 m³ Área (Triângulo 1 - Triângulo 2)*0,05

Malha Q283 (10x10) 6.3mm = 14,99 m² Área (Triângulo 1 - Triângulo 2)*2

Forma Resinada =  17,14 m²

Perímetro 

(9,24+7,25+7,40+5,80+4,59) *0,5

Concreto Fck 25 MPa = 3,75 m³ Volume (Triângulo 1 - Triângulo 2)

Fibra de Polipropileno =  8 kg 2kg/m³ de concreto



Banco 01

Área do Triângulo 1 =

Área do Triângulo 2 =

Volume do Triângulo 2 =

Volume do Triângulo 1 =


[image: image5.emf]A (Compri.)B (Largura) Total (A*B/2)

4,49 3,57 8,01

C ( Altura) D (Área) Volume (C*D)

0,5 8,01 4,01

A (Compri.)B (Largura) Total (A*B/2)

2,53 3,18 4,02

C ( Altura) D (Área) Volume (C*D) Obs. 10 cm de laje

0,4 4,02 1,61

Volume do Banco 2 (m³) = Triângulo 1Triângulo 2 Total (Triângulo 1 - Triângulo 2)

4,01 1,61 2,40

A (Compri.)B (Largura) C (Altura) Volume ((A*B/2)*C)

2,79 2,22 0,2 0,62

Total Volume Banco 02 (m³) =  Banco Degrau Total (Banco + Degrau)

2,40 0,62 3,02

Área do Triângulo 2 =

Volume do Degrau Banco 2 (m³) =

Área do Triângulo 1 =

Volume do Triângulo 1 =

Volume do Triângulo 2 =

Banco 02


[image: image6.emf]Material  Quant. Unidade Cálculo

Escavação = 0,88 m³

Área ((Triângulo 1 +0,25 p/ cada lado  - 

Triângulo 2)*0,10 + (Degrau +0,25 p/ 

cada lado))*0,10  

Reaterro =  0,17 m³

Área ((Triângulo 1 - Triângulo 2)*0,15) 

+ (Área do Degrau * 0,15)

Lastro de Concreto Fck 15 MPa =  0,51 m³

Área ((Triângulo 1 - Triângulo 

2)+(Área do Degrau))*0,05

Malha Q283 (10x10) 6.3mm = 24,39 m²

Área (Triângulo 1 considerar laje) + 

(Base do banco Triângulo 1 - Triângulo 

2) + (Área do degrau*2)

Forma Resinada =  8,94 m²

((3,18+2,53+4,06)*0,40)+((4,49+3,57)*0

,50)+((2,22+2,79)*0,20)

Concreto  Fck 25 MPa = 3,02 m³ Volume (Banco + Degrau)

Fibra de Polipropileno =  6 kg 2kg/m³ de concreto


[image: image7.emf]Material  Quant. Unidade

Escavação = 2,25 m³

Reaterro =  0,42 m³

Lastro de Concreto Fck 15 MPa =  0,88 m³

Malha Q283 (10x10) 6.3mm = 39,39 m²

Forma Resinada =  26,08 m²

Concreto Fck 25 MPa = 6,77 m³

Fibra de Polipropileno =  14 kg

Resumo de Quantitativo Banco - Banco 1 + Banco 2 + Degrau


3.0 – Muro 1 -  Posição nº 13 (canteiro bancos);
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Desnível do terreno: 
Foto 01: Local da obra – Muro 1.
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Muro 1 – Contenção em Concreto Armado.
[image: image8.emf]Material  Levantamento Quantidade Unidade

Escavação = (0,31 * esp. 0,90+0,25 para cada lado*21,80 comp.) 9,46 m³

Reaterro =  Escavação - volume do concreto base - volume do lastro 4,56 m³

Lastro de Concreto 15 MPa =  Base 0,90*0,05 lastro*21,80 compr. 0,98 m³

Forma Resinada =  (1,35 perímetro*21,80 compri.) 29,43 m²

Forma Serrada =  (1,35+0,2+0,2)perímetro*21,80 compri.)+((1,35*0,15)+(0,25*0,9))*2 39,01 m²

Concreto  fck 25 MPa = (1,35*0,15*21,80)+(0,2*0,9*21,80) 8,34 m³

Pintura impermeabilizante= Perímetro (0,2+0,2+0,5+0,25+1,35+0,35)*21,80 compri. 62,13 m²

Dreno vertical em brita 02 = 0,15*21,80*1,25 4,09 m³

Barbacãs (2") = (21,80 compr. / 1,5)*0,3 4,65 m

Resumo dos Quantitativos - Muro 1 - Comprimento 21,80 metros 


[image: image9.emf]Unitário (cm) Total (m)

N1 

Muro h=1,6m

6.3 8 2174 173,92

N2 

Muro h=1,6m

10 4 2174 86,96

N3 

Muro h=1,6m

10 128 112 143,62

N4 

Muro h=1,6m

10 128 112 143,62

N5 

Muro h=1,6m

10 128 255 327,00

N6 

Muro h=1,6m

10 128 253 324,44

N7 

Muro h=1,6m

6.3 14 2174 304,36

Aço Ø (mm) Total (m)

Nº de Barras 

(12 m)

Peso (kg)

CA50 6.3 526,11 44 128,90

CA50 10 1128,21 94 696,10

825,00



Quadro de Resumo (+10%)

Total 

Muro h=1,60m

:

N (Número da 

barra)

Ø (mm) Quantidade

Comprimento


4.0 – Muro 2 -  Posição nº 12 (canteiro mesas);
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Desnível do terreno: 

Foto 02: Local da obra – Muro 2.
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Muro 2 – Contenção em Concreto Armado.
[image: image10.emf]Material  Levantamento Quantidade Unidade

Escavação = (0,31 * esp. 0,90+0,25 para cada lado*29,15 comp.) 12,65 m³

Reaterro =  Escavação - volume do concreto base - volume do lastro 6,09 m³

Lastro de Concreto 15 MPa =  Base 0,90*0,05 lastro*29,15 compr. 1,31 m³

Forma Resinada =  (1,35 perímetro*29,15 compri.) 39,35 m²

Forma Serrada =  (1,35+0,2+0,2)perímetro*29,15 compri.)+((1,35*0,15)+(0,25*0,9))*2 51,87 m²

Concreto  fck 25 MPa = (1,35*0,15*29,15)+(0,2*0,9*29,15) 11,15 m³

Pintura impermeabilizante= Perímetro (0,2+0,2+0,5+0,25+1,35+0,35)*29,15 compri. 83,08 m²

Dreno vertical em brita 02 = 0,15*29,15*1,25 5,47 m³

Barbacãs (2") = (29,15 compr. / 1,5)*0,3 6,22 m

Resumo dos Quantitativos - Muro 2 - Comprimento 29,15 metros 


[image: image11.emf]Unitário (cm) Total (m)

N1 

Muro h=1,6m

6.3 8 2909 232,72

N2 

Muro h=1,6m

10 4 2909 116,36

N3 

Muro h=1,6m

10 171 112 192,05

N4 

Muro h=1,6m

10 171 112 192,05

N5 

Muro h=1,6m

10 171 255 437,25

N6 

Muro h=1,6m

10 171 253 433,82

N7 

Muro h=1,6m

6.3 14 2909 407,26

Aço Ø (mm) Total (m)

Nº de Barras 

(12 m)

Peso (kg)

CA50 6.3 703,98 59 172,47

CA50 10 1508,68 126 930,85

1103,33



Quadro de Resumo (+10%)

Total 

Muro h=1,60m

:

N (Número da 

barra)

Ø (mm) Quantidade

Comprimento


5.0 – Muro 3 -  Posição nº 12 (canteiro mesas) – Contenção da praça para a rampa;
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Muro 3 – Contenção em Concreto Armado.
[image: image12.emf]Material  Levantamento Quantidade Unidade

Escavação = (0,30 * esp. 0,90+0,25 para cada lado*16 comp.) 6,72 m³

Reaterro =  Escavação - volume do concreto base - volume do lastro 3,12 m³

Lastro de Concreto 15 MPa =  Base 0,90*0,05 lastro*29,15 compr. 0,72 m³

Forma Resinada =  (1,35 perímetro*16 compri.) 21,60 m²

Forma Serrada =  (1,35+0,2+0,2)perímetro*16 compri.)+((1,35*0,15)+(0,25*0,9))*2 28,86 m²

Concreto  fck 25 MPa = (1,35*0,15*16)+(0,2*0,9*16) 6,12 m³

Pintura impermeabilizante= Perímetro (0,2+0,2+0,5+0,25+1,35+0,35)*16 compri. 45,60 m²

Dreno vertical em brita 02 = 0,15*16*1,25 3,00 m³

Barbacãs (2") = (16 compr. / 1,5)*0,3 3,20 m

Resumo dos Quantitativos - Muro 3 - Comprimento 16 metros 


[image: image13.emf]Unitário (cm) Total (m)

N1 

Muro h=1,6m

6.3 8 1594 127,52

N2 

Muro h=1,6m

10 4 1594 63,76

N3 

Muro h=1,6m

10 94 112 105,41

N4 

Muro h=1,6m

10 94 112 105,41

N5 

Muro h=1,6m

10 94 255 240,00

N6 

Muro h=1,6m

10 94 253 238,12

N7 

Muro h=1,6m

6.3 14 1594 223,16

Aço Ø (mm) Total (m) Nº de Barras (12 m) Peso (kg)

CA50 6.3 385,75 32 94,51

CA50 10 827,97 69 510,86

605,37 Total 

Muro h=1,60m

:



Quadro de Resumo (+10%)

N (Número da 

barra)

Ø (mm) Quantidade

Comprimento


6.0 – Muro 4 -  Posição nº 12 (canteiro mesas) – Contenção da praça para a rampa;
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Muro 4 – Contenção em Concreto Armado.
[image: image14.emf]Material  Levantamento Quantidade Unidade

Escavação = (área autocad 10,06 * esp. 0,15+0,25 para cada lado) 6,54 m³

Reaterro =  Escavação - (10,06*0,15)volume do muro 5,03 m³

Lastro de Concreto 15 MPa =  Base 0,70*0,05 lastro*12,00 compr. 0,42 m³

Forma Resinada =  (0,95 perímetro*12,00 compri.) 11,40 m²

Forma Serrada =  (0,95+0,2+0,2)perímetro*12,00 compri.)+((0,95*0,15)+(0,25*0,7))*2 16,84 m²

Concreto  fck 25 MPa = (0,95*0,15*12)+(0,2*0,7*12) 3,39 m³

Pintura impermeabilizante= Perímetro (0,4+0,2+0,275+0,275+0,2+0,85)*12 compri. 26,40 m²

Resumo dos Quantitativos - Muro 4 - Comprimento 12,00 metros 


[image: image15.emf]Unitário (cm) Total (m)

N1 

Muro h=1,20m

6.3 14 1194 167,16

N2 

Muro h=1,20m

6.3 9 1194 107,46

N3 

Muro h=1,20m

10 80 255 204,00

N4 

Muro h=1,20m

10 80 92 73,60

N5 

Muro h=1,20m

6.3 80 20 16,00

Aço Ø (mm) Total (m)

Nº de Barras 

(12 m)

Peso (kg)

CA50 6.3 319,68 27 78,32

CA50 10 305,36 25 188,41

266,73



Quadro de Resumo (+10%)

Total 

Muro h=1,20m

:

N (Número da 

barra)

Ø (mm) Quantidade

Comprimento


7.0 – Muro 5 -  Posição nº 6 (canteiro rampa) – Divisa do Terreno e Apoio Rampa;
[image: image45.png]1] Estrutura Prancha 2 wx -] 5 B e 2| Ferramentas | Assinar | Comentario
E{F Sheets and Views
g IP Estrutura Prancha
2
< sz m
N (Namero da
barra) 8 (mm) |Quantidade
-
sNsoRaesC-20 NT Wro ht 20m 63 1
N2 Muro| 6.3 9
N3 Muro| 10 80
N4 Wro 0 B
oo N5 Wiro 53 0
Quadro de Resumo (H10
e Le i
20N3 @10./15 0= 255 Ago @ (mm) | Total (m)
g CASO 63 319,68
o
e CAS0 10 305,36

Total m





[image: image46.png]1] Estrtura Pranche 2 | @ det) | (=) (4F)

BB 22| Ferramentas | Assinar  Comentario

i}

imo (+10%)

=
E{F Sheets and Views

W Estrutura Prancha
2

3

N° de Barras (12 m)
E s451
69 510,86
Total Muro h=1,60m

b 3 - Comprimento 16 metros

Muro 3 - Corte CC

Escalal/25

E





Muro 5 – Divisa com estrutura em concreto armado e blocos de concreto.
[image: image16.emf]Unitário (cm)Total (m)

N1 

Bloco

10 30 1,72 51,60

N2 

Bloco

10 30 1,68 50,40

N3 

Bloco

6.3 10 1,87 18,70

N4 

Bloco

6.3 10 1,85 18,50

N5 

Bloco

10 20 2,16 43,20

Aço Ø (mm) Total (m)

Nº de Barras 

(12 m)

Peso (kg)

CA50 6.3 40,92 3 10,03

CA50 10 159,72 13 98,55

108,57

N (Número da 

barra)

Ø (mm)Quantidade

Comprimento



Quadro de Resumo (+10%)

Total :


[image: image17.emf]Unitário (cm)Total (m)

N1

  Cintamento 

5 204 76 155,29

N2

  Cintamento 

12.5 4 3059 122,36

Aço Ø (mm) Total (m)

Nº de Barras 

(12 m)

Peso (kg)

CA60 5 170,82 14 26,31

CA50 12.5 134,60 11 129,62

155,92

Quadro de Resumo (+10%)

Total:

N (Número da 

barra)

Ø (mm)Quantidade

Comprimento


[image: image18.emf]Unitário (cm)Total (m)

N1

 Viga 

5 204 76 155,29

N2

 Viga

10 4 3059 122,36

Aço Ø (mm) Total (m)

Nº de Barras 

(12 m)

Peso (kg)

CA60 5 170,82 14 26,31

CA50 10 134,60 11 83,05

109,35

Comprimento

N (Número da 

barra)

Ø (mm)Quantidade



Quadro de Resumo (+10%)

Total:


[image: image19.emf]Unitário (cm)Total (m)

N1

 Pilar

5 120 66 79,20

N2

 Pilar

10 40 174 69,60

Aço Ø (mm) Total (m)

Nº de Barras 

(12 m)

Peso (kg)

CA60 5 87,12 7 13,42

CA50 10 76,56 6 47,24

60,65 Total:

N (Número da 

barra)

Ø (mm)Quantidade

Comprimento



Quadro de Resumo (+10%)


[image: image20.emf]Volume (m³)

27,33

Área do AutoCad do Corte (m²)

45,55

Espessura máxima do bloco (m)

0,60

Escavação (m³)


[image: image21.emf]Volume 1 (m³)

5,26

Volume 2 (m³)

1,62

Total: 20,45

Aterro = Escavação - Volume 1 - Volume 2

Área Pilar e Cintamento AutoCad (m²)

Reaterro (m³)

Altura (m)

3,6 0,45

Espessura (m)

0,15 35,08

Dimensões do Bloco (0,60x0,60)*10 m²


[image: image22.emf]Bloco

Comp. 

(C)

Larg. (L) Altura (H) Quantidade (Q)

Volume (m³) 

(C*L*H*Q)

Forma (m²) 

(C*4*)*H*Q

Lastro (m³) (0.05*C*L*Q)

B1 a B10 0,6 0,6 0,4 10 1,44 9,6 0,18

1,44 9,6 0,18  Total : 


[image: image23.emf]Itens bw(m) h(m) Área da seção (m²) Comprimento (m) Concreto (m³) Forma (m²)

Lastro de Concreto  fck 

15MPa (m³)

V1 0,15 0,30 0,045 30,65 1,38 18,39 0,23

Total= 1,38 18,39 0,23

Cintamento fck = 25MPa


[image: image24.emf]Itens b(m) a(m) Área da seção (m²)h (m) = 1,80-0,3-0,3 Concreto (m³) Forma (m²)

P1 0,15 0,25 0,0375 1,20 0,05 0,96

P2 0,15 0,25 0,0375 1,20 0,05 0,96

P3 0,15 0,25 0,0375 1,20 0,05 0,96

P4 0,15 0,25 0,0375 1,20 0,05 0,96

P5 0,15 0,25 0,0375 1,20 0,05 0,96

P6 0,15 0,25 0,0375 1,20 0,05 0,96

P7 0,15 0,25 0,0375 1,20 0,05 0,96

P8 0,15 0,25 0,0375 1,20 0,05 0,96

P9 0,15 0,25 0,0375 1,20 0,05 0,96

P10 0,15 0,25 0,0375 1,20 0,05 0,96

Total= 0,5 9,60

Pilar fck = 25MPa


[image: image25.emf]Itens bw(m) h(m) Área da seção (m²) Comprimento (m) Concreto (m³) Forma (m²)

V1 0,15 0,30 0,045 30,65 1,38 22,99

Total= 1,38 22,99

Vigas fck = 25MPa


[image: image26.emf]Elemento 

Forma 

(m²)

Concreto (m³) - 

fck 25MPa

Lastro de Concreto - 

fck 15MPa

Barras (kg)

Bloco  9,60 1,44 0,18 108,57

Cintamento 18,39 1,38 0,23 155,92

Pilar 9,60 0,50 - 60,65

Vigas 22,99 1,38 - 109,35

Total= 60,58 4,70 0,41 434,50

63,59

30,96

Resumo

Pintura impermeabilizante para Estruturas de Concreto (m²) =

Blocos de Concreto (14x19x39) (m²) =


8.0 – Fundação Ponto de Ônibus – Posição nº 10 – Canteiro Ponto de Ônibus;

[image: image27.emf]Unitário (cm) Total (m)

N1 

Estaca

6.3 60 70 42,00

N2 

Estaca

10 12 294 35,28

Aço Ø (mm) Total (m)

Nº de Barras 

(12 m)

Peso (kg)

CA50 6.3 46,20 4 11,32

CA50 10 38,81 3 23,94

35,26

N (Número da 

barra)

Ø (mm) Quantidade

Comprimento



Quadro de Resumo (+10%)

Total:


[image: image28.emf]Unitário (cm) Total (m)

N1 

Bloco

10 6

212 12,72

N2 

Bloco

10 6

208 12,48

N3 

Bloco

10 6

216 12,96

N4 

Bloco

6.3 3

229 6,87

N5 

Bloco

6.3 3

227 6,81

Aço Ø (mm) Total (m)

Nº de Barras 

(12 m)

Peso (kg)

CA50 6.3 15,05 2 3,69

CA50 10 41,98 4 25,90

29,59



Quadro de Resumo (+10%)

Total :

Número do 

ferro

Ø (mm) Quantidade

Comprimento (m)


[image: image29.emf]Item D (m) Área da seção (m²) Comprimento (m) Quantidade Escavação (m) Concreto (m³)

E1 a E3 0,30 0,0707 3,00 3,00 9,00 0,64

Total= 9,00 0,64

Estaca trado Ø30cm fck = 25MPa


[image: image30.emf]Bloco Comp. (C) Larg. (L) Altura (H) Quantidade (Q)

Concreto (m³) 

(C*L*H*Q)

Forma (m²) 

(C*4*)*H*Q

Lastro (m³) 

(0.05*C*L*Q)

Escavação (m³) 

(C+0,25)*(L+0,25)*(H+0,

05) * Q

Reaterro (m³) 

Escavação - Concreto - 

Lastro

B1 a B10 0,6 0,6 0,6 3 0,648 4,32 0,054 1,41 0,71

0,648 4,32 0,054 1,41 0,71  Total : 


[image: image31.emf]Elemento  Forma (m²)

Concreto (m³) - 

fck 25MPa

Lastro de 

Concreto - fck 

15MPa

Barras (kg)

Estaca - 0,64 - 35,26

Bloco  4,32 0,65 0,05 29,59

Total= 4,32 1,28 0,05 64,85

Resumo


QUADRO RESUMO DAS ESTRUTURAS
[image: image32.emf]Muro 1 Total: Muro 2 Muro 3 Muro 4 Total: Total: Muro 5 Total: Total: Total:

1 m³ 9,46

9,46

12,65 6,72 6,54

25,91 2,25

27,33

27,33 6,78 1,41 73,14

2 m

9,00 9,00

3 m³ 4,56

4,56

6,09 3,12 5,03

14,24 0,42

20,45

20,45 0,71 40,37

4 m³ 0,98

0,98

1,31 0,72 0,42

2,45 0,88

0,41

0,41 0,66 0,05 5,44

5 m³ 8,34

8,34

11,15 6,12 3,39

20,66

4,70

4,70 2,97 1,28 37,95

6 m³

6,77 6,77

7 kg

14 14

8 m² 29,43

29,43

39,35 21,60 11,40

72,35 26,08 127,86

9 m² 39,01

39,01

51,87 28,86 16,84

97,56

60,58

60,58 3,57 4,32 205,03

10 kg 66,03

66,03 66,03

11 kg 128,90

128,90

172,47 94,51 78,32

345,30

10,03

10,03 15,01 499,23

12 kg

36,60 36,60

13 kg 696,10

696,10

930,85 510,86 188,41

1.630,12

228,83

228,83 56,60 49,84 2.661,50

14 kg 129,62

129,62 129,62

15 m² 62,13

62,13

83,08 45,60 26,40

155,08

63,59

63,59 280,80

16 m²

39,39 39,39

17 m³ 4,09

4,09

5,47 3,00

8,47 12,55

18 m 4,65

4,65

6,22 3,20

9,42 14,07

19 m² 30,96

30,96 30,96

TOTAL

Vergalhao Aço CA-50, Ø 12,50 mm

Vergalhao Aço CA-50, Ø 10,00 mm

Pintura com Impermeab. p/ Estruturas de Concreto

Malha Q283 (10x10) 6.3mm 

Dreno Vertical em Brita 02

Barbacãs (2") 

Bloco de Concreto (14x19x39) 

Concreto Simples  25 Mpa, com Polipropileno

Fibra de Polipropileno

Forma Chapa Madeira Compensada Resinada

Vergalhao Aço CA-60, Ø 5,00 mm

Vergalhao Aço CA-50, Ø 6,30 mm

Vergalhao Aço CA-50, Ø 8,00 mm

Forma Chapa Madeira Serrada

Concreto Armado 25 Mpa

Banco 

Jardineira

Canteiro Rampa

Escavação

Reaterro

Concreto Armado 15 Mpa - Lastro

Canteiro Bancos  Canteiro Mesas

Escavação a trado Ø30cm

Posição 

nº 11

Posição nº 06

Posição 

nº 9

Posição 

nº 10

Posição nº 13 Posição nº 12

ESTRUTURAS EM CONCRETO

Canteiro 

Ponto 

Ônibus

Escada
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